みんなおいでよ!

今年もたのしい 展覧会がいっぱ いだよ!

CAMK アートバス

熊本市現代美術館(CAMK)では、熊本市内の小学校を対象に、バスを貸し切り、展覧会の鑑賞活動をサポートする「CAMK アートバス」事業を行っています。

アートバスは展覧会の鑑賞活動を基本に、先生方と協議しながら、学芸員が活動のコーディネートを致します。どうぞこの機会に、本事業をご利用いただき、展覧会を通して、様々な美術とのであいの場となるよう、熊本市現代美術館をご活用いただければ幸いです。

1 展覧会鑑賞

2020 年度は、「ムーミン展」(2020 年 11 月 14 日~2021 年1月 11 日)、「MINIATURE LIFE 展2 田中達也一見立ての世界一」展(2021 年1月 29 日~3 月 14 日)、の2つの企画展に関して、実施します。

2 CAMK 探検ツアー

美術館には一般に開放されている展示室だけでなく、収蔵庫や巨大エレベーター、資材置き場などの広大な '裏側' が存在します。それらを学芸員の案内で、紹介します。

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、1グループ 25 名以下の団体に限らせていただきます。

※内容につきましては、「密」を避ける工夫を事前に先生方と十分協議の上、実施いたします。

<u>※感染拡大防止にあたって、熊本市から、休館等の通達が出た場合は、事業を延期・中止する場合があります。ご理解・ご協力をよろしくお願い致します。</u>

応募期間:2020年8月14日(金)必着 結果通知:2020年9月1日(火) 以降

実施期間:2020年11月16日(月)~2021年3月14日(日)

募集校数:熊本市内の小学校 若干

実施費用:無料(貸切バス代、施設使用料等)

※裏面の応募用紙にご記入の上、現代美術館まで FAX でお申込みください FAX:096-359-7892

お問合せ:熊本市現代美術館 TEL096-278-7500 (担当:佐々木・坂本)

CAMK アートバス 申し込み用紙

熊本市現代美術館 宛 FAX: 096-359-7892

CAMK アートバス事業に申し込みます。

希望する展覧会名	第 1	展覧会		第 2	展覧会
上記の展覧会の開催期間中 で希望する日程	希望	日程		希望	日程
学校名					
学年・人数・引率する教員数					
申し込まれる先生のお名前					
学校やクラスの特徴、 美術館で見てみたい 一言 PR など					
学校の住所	熊才	市	X		
学校の電話番号					
学校の FAX 番号					
メールや携帯などをご利用で あれば、美術館から連絡して も良い連絡先など			_		